           В ОАО «Аурат» можно приобрести несколько очень полезных книг.

       Для заказа материалов необходимо перечислить указанную сумму на расчетный счет ОАО «АУРАТ» и сообщить Ваш почтовый адрес.

Наши реквизиты:  ИНН 7711026048, КПП 774301001, р\счет 40702810000900005684 в АО «Банк ДОМ.РФ», к\счет 30101810345250000266, БИК 044525266.

После оплаты направить копию платежного поручения по адресу или по факсу:
125438, г. Москва, 4-й Лихачевский пер., д.6

Тел.  (495) 589-19-07; 589-19-08, факс (495) 589-19-10

E-mail:  office@aurat.ru  

1.     В декабре 2007 года в издательстве «Наука» вышла в свет монография С.Н. Линевича и С.В. Гетманцева «Коагуляционный метод водообработки: теоретические основы и практическое использование» (Наука – М.: 2007,  230 с., ISBN 978-5-02-036630-5).
      Монография посвящена одному из наиболее распространенных методов кондиционирования воды – коагуляционной обработке. В работе произведен анализ молекулярного строения и свойств воды. По признаку фазово-дисперсного состояния систематизирован состав примесей природных вод. Проанализированы физические, химические и электрокинетические свойства примесей природных вод. Определены сущность и механизм коагуляции примесей воды, находящихся в коллоидно-дисперсном состоянии. Уделено определенное внимание характеристике коагулянтов и флокулянтов, используемых в технологии очистки природных вод. Описаны экспериментально-теоретические и экспериментально-производственные исследования, проведенные авторами и другими специалистами по оптимизации и расширению возможностей коагуляционного метода водообработки.
      Для научных работников и инженерно-технического персонала, занимающихся вопросами водоснабжения и водоотведения, технологии очистки природных и сточных вод.
     Стоимость одного экземпляра составляет 356 руб. с НДС.  По г. Москве книга доставляется курьером. Для иногородних читателей  книга доставляется по почте цена 436 руб. с НДС.

2 .  В июле 2005 года опубликована монография   Драгинского В.Л., Алексеевой Л.П., Гетманцева С.В. «КОАГУЛЯЦИЯ В ТЕХНОЛОГИИ ОЧИСТКИ ПРИРОДНЫХ ВОД»
    Книга посвящена проблемам очистки природных вод коагулянтами и флокулянтами. В ней систематизированы исследования, выполненные в последние годы в этой области. Приведены характеристики коагулянтов и флокулянтов; рассмотрено их производство в России и за рубежом, изложена технология промышленного получения и показаны тенденции применения различных реагентов.


Дано описание современных сооружений коагуляционной очистки воды и осветления на очистных сооружениях с указанием возможных методов их усовершенствования. Намечены основные направления повышения эффективности и интенсификации коагуляционной обработки воды.


Один из разделов посвящен эффективности применения различных реагентов на основании экспериментальных исследований и рассмотрен производственный опыт применения новых реагентов на водопроводных станциях России.


Книга рассчитана на научных работников и специалистов, работающих в области проектирования, наладки и эксплуатации водопроводных очистных сооружений; может быть полезна студентам вузов. 

(576 с., 75 табл., 147 ил., библиогр. 362 назв.)

Стоимость одного экземпляра составляет 500 руб. с НДС.   

По г. Москве книга доставляется курьером.

Для иногородних читателей книга доставляется по почте цена 580 руб. 

с НДС.
3.          С.Н.Линевич,  С.В. Гетманцев

«СОВРЕМЕННЫЕ И ПЕРСПЕКТИВНЫЕ МЕТОДЫ И ТЕХНОЛОГИИ КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ ПРИРОДНЫХ ВОД В ВОДОСНАБЖЕНИИ»

Стоимость одного экземпляра составляет 350 руб. без НДС. 

По г. Москве книга доставляется курьером.

Для иногородних читателей книга доставляется по почте цена 430 руб. 

с НДС.
4.          Справочное пособие под редакцией академика РАН Н.Ф.Измерова
«ХИМИЧЕСКИЕ ВЕЩЕСТВА.

ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА.

ЗДОРОВЬЕ»

Стоимость одного экземпляра составляет 1200 руб. без НДС. 

По г. Москве книга доставляется курьером.

Для иногородних читателей книга доставляется по почте цена, 1280 руб. 
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